20184128 1H
FEEAMOBEEHRSA

20194F1 A 15BRE D DHAANED SO E

BEMNEHOHRECF AN EEELTESHEILBLEITFET,
ST RHERAREFECEDE, TRUFORKENEHMERESLETEEFT,

HAR 20184128 16 ~ 201941H 15H

1. REERBRIEOETEICAWSEEHEE
D EEFYEEHE 67,170 H ({E#AHELY)
@ EEFHYEEEE 70110 FH ( 2018588 ~ 2018108 D FEHEEHEIE)
XM LRIEIFEETYRFMERD160%FTELET (67,170 X 160%=107,470M)

2. RAERESEOERE
FREAHER ZEZE (1I00FRFBETIVIET) = RIRFHREFMES — EEFHREEE
SAQORPMEHELTEEE = 70110 — 67170 = 2940 — 2900 M

3. KEHSHMABRENETE
AR ZESHEZE100HICDERERESHBEE 1L A A—FIL(M)HT-Y0. 210MHAR=LET,

0. 21 X 2900 v — .
T00 X 108% = 6.5772 = 6.57 M

4. RBEAMEOETE
HEROELEBMYEFIHENEHMBABEEZMEL THEHEEMELFTT,
FEELERHEICOEELTREEHYFE A,

5. ZTHMOHMER (HEFETHART)

EE M
ERHER EAX#EE) EREMHE) | HAEgitsne s
A% 0.0~8.0m 880.20 510.40 516.97
BE 8.1~30.0m 1,674.00 411.17 417.74
CE 30.1milE 4,320.08 322.97 32954




2019 1R 1H
FEEAMOBEEHRSA

20194F2F 15BRE D DHANEDEHOE

BEMNEHOHRECF AN EEELTESHEILBLEITFET,
ST RHERARFECEDE, TRUFORKENEHMERESLETEEFT,

HAR 20194E18 16A ~ 2019428 158

1. REERBRIEOETEICAWSEEHEE
D EEFYEEEE 67,170 H (t#AHELY)
@ EETEHYEEEE 71,240 FH ( 20185F98 ~ 2018F118 DFEHEEHE)
XK@ LRIEIFEETYRFMELRD160%FTELET (67,170 X 160%=107,470M)

2. RAERESEOERE
FEAHER ZEZE (1I00FRFBETIVIET) = RIRFHREEMES — EEFHREEE
SAQORPMEHRLTEEE = 71240 — 67170 = 4070 — 4000 M

3. KEHSHMABRENETE
AR ZESHEZE100HICDERERESHBEE 1L A A—FIL(M)HT-Y0. 210MHAR=LET,

0. 21 X 4000 _ -
T00 X 108% = 9.0720 = 907 H

4. RBEAMEOETE
HEROELEBMYEFIHENEHMBABEEZMEL THEHEEMELFTT,
FEELERHEICOEELTREEHYFE A,

5. ZTHMOHMER (HEFETHART)

EE M
ERHER EAXHEE) EREMHE) | Rt s
A 0.0~8.0m 880.20 510.40 516.97
BE 8.1~30.0m 1,674.00 411.17 417.74
CE 30.1milE 4,320.08 322.97 32954




20195 2F 1H
FEEAMOBEEHRSA

20194E3F 15BRE D DHANEDEHLE

BEMNEHOHRECF AN EEELTESHEILBLEITFET,
ST RHERAREFECEDE, TRUFORKENEHMERESLETEEFT,

HAR 20194E28 16 ~ 20194E38 158

1. REERBRIEOETEICAWSEEHEE
D EEFYEEEE 67,170 H (t#AHELY)
@ EfEFHYEEEE 67980 H ( 20184F10H ~ 2018%F128 DFEHEEHEIE)
XK@ LRIEIFEETYRFMELRD160%FTELET (67,170 X 160%=107,470M)

2. RAERESEOERE
IR ZEZE (1I00FRFBETIVIET) = RIRFHREMMESE — EEFHREEE
SAQOREMEHRLTEEE = 6790 — 67170 = 810 — 800 M

3. KEHSHMABRENETE
AR ZESHEZE100HICDERERESHBEE 1L A A—FIL(M)HT-Y0. 210MHAR=LET,

0. 21 X 800 _ -
T00 X 108% =  1.8144 = 1.81 M

4. RBEAMEOETE
HEROELEBMYEFIHENEHMBABEEZMEL THEHEEMELFTT,
FEELERHEICOEELTREEHYFE A,

5. ZTHMOHMER (HEFETHART)

EE M
R ER EAXHEE) EREMHE) | HEeitsns s
A% 0.0~8.0m 880.20 510.40 516.97
BE 8.1~30.0m 1,674.00 411.17 417.74
CE 30.1milE 4,320.08 322.97 32954




